

SABULADOR LUX

Technický list SC 00206

NÁZOV:

POPIS:

POUŽITIE:

CHARAKTERISTIKA:

SABULADOR LUX

farba s luminiscenčným efektom

farba na báze vody na dekoráciu interiéru

Špecifická hmotnosť: 1 380 ± 30 gr./LT. pri 20°C

Výdatnosť: 8-9 m² / LT. (môže sa líšiť v závislosti od drsnosti, absorpcie povrchu a aplikáčnej metódy)

Estetický efekt: matný

Zafarbenie: farby z katalógu

Balenie: LT. 1 - LT. 2,5 - LT.5

Viskozita: 4000 cps

DOBA SCHNUTIA:

Suchý na dotyk: po 1 hodine pri teplote 20°C

Pretierateľný: po 3-4 hodinách pri teplote 20°C

Úplne suchý: po 24 hodinách pri teplote 20°C

CHARAKTERISTIKA A ODOLNOSŤ:

Vodou riediteľná farba pre interiéry so špeciálnymi luminiscenčnými piesočnými odleskami. Sabulador Lux je vysoko kvalitný výrobok, ktorý je priedušný a môže byť prefarbený akoukoľvek inou farbou na vodnej báze. Po 15 dňoch od aplikácie je možné umývať vodou a všetkými bežnými čistiacimi prostriedkami.

EMISIE ZNEČISŤUJÚCICH LÁTKOK	ISO 16000	TVOC <1 mg/m ³ TRIEDA A + Trieda	
OBSAH NEBEZPEČNÝCH LÁTKOK	-	NEOBSAHUJE	
HODNOTA FORMALDEHYDU, X	JIS V 1902-3	X<0,005 mg/m ² h F****	
OBSAH PRCHAVÝCH LÁTKOK	Smernica 2004-42-CE	Max. 15 g/l (Limit EÚ 200 g/l) kat. A/I	

PRÍPRAVA PRODUKTU:

Riedenie: Pripravený na použitie

APLIKÁCIA:

Nástroje: Štetec

počet náterov: 1 - 2

PRÍPRAVA POVRCHU:

Uistite sa, že je podpera stabilná a odstráňte všetky nečistoty. Odstráňte všetky staré olupujúce sa a kriedové farby, potom povrch umyte vhodným mydlom. Vyplňte podľa potreby praskliny a po zaschnutí tmela naneste jednu vrstvu PRIMART 600 zriedený na 50% vodou a po približne 4 hodinách pri 20 ° C naneste a druhý náter PRIMART 600 zriedeného 15 - 20% vodou na pokrytie povrchu.

Naopak, ak je povrch stabilný a hladký, nie olupovací sa alebo nový, brúste len kde je to potrebné, aby bola stena hladká. Naneste potom PRIMART 600 ako celý náter zriedený na 15-20% vodou . Po 4 hodinách pri 20 ° C pokračujte v aplikácii Sabulador Lux.

APLIKAČNÝ CYKLUS:

Aby ste dosiahli farbu zobrazenú v katalógu, jednoducho namiešajte Sabulador Lux opatrne s príslušným množstvom COLORI. 'Prípadne na dosiahnutie požadovanej farby je možné použiť aj dávkovací systém VALCLONE. SABULADOR LUX sa dodáva už v hotovej farbe iba pre odtiene 600 až 616 v katalógu.

Efekt piesočná duna: Aplikujte a postupne pracujte so Sabulador Lux na malom povrchu (asi 1 - 2 m² súčasne) pomocou štetca PV 76. Aplikujte malé množstvá nerovnomerne, striedaním ťahov štetca do všetkých smerov. Po približne 5 - 10 minútach pri 20 ° C maľovanú časť znova prejdite pomocou štetca PV 76 zbaveného farby, pričom posúvajte e a vyhladzujte zrnitú časť všetkými smermi, aby sa vytvoril efekt piesočnej duny. Zároveň použite jemnejšie ťahy štetcom do všetkých smerov, aby ste odstránili všetky pruhy, ktoré po štetci zostali.

Efekt Grand Canyon: Aplikujte a postupne pracujte so Sabulador Lux na malej ploche (asi 1 - 2 m² súčasne) pomocou štetca PV 76. Naneste malé množstvo farby šikmými alebo zvislými ťahmi štetca, tak aby boli nerovnomerné a dlhé 10 - 15 cm. Po približne 5 - 10 minútach pri 20 ° C prejdite maľovanú časť znova štetcom PV 76 zbaveného farby, pričom posúvajte a vyhladzujte zrnitú časť nerovnými ťahmi štetca v rovnakom smere ako ťahy urobené predtým. Zároveň odstráňte všetky čiary, ktoré zanechal štetec jemným ťahaním rovnakým smerom ako existujúce ťahy štetcom.

Efekt piesočná duna s trblietkami: Trblietavé odtiene je možné získať pridaním ADDITIVO STAR P 400 SILVER alebo STAR P 405 GOLD do SABULADOR LUX v nasledujúcich množstvách: 40 g na 2,5 litra SABULADOR LUX.

Pozn. : Navrhujeme, aby ste si pozorne prezreli videonávod pre efekt ktorý si prajete dosiahnuť pred aplikáciou produktu.

od +10°C do +30°C.

TEPLOTA APLIKÁCIE:

SKLADOVANIE:

uistite sa, že je nádoba dôkladne uzatvorená aj po použití a skladujte pri teplote od +10°C do +30°C.

STABILITA:

približne 2 roky, ak je nádoba vhodne uskladnená a nebola otvorená.

POZNÁMKY:

Dôkladne premiešajte produkt pred použitím. Umyte nástroje vodou a saponátom.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

Výrobok je určený pre profesionálne použitie. Pred použitím je potrebné prečítať celý návod a Kartu bezpečnostných údajov.

A LIKVIDÁCIA

Zabráňte priamemu kontaktu s pokožkou. Chráňte oči a tvár vhodnými ochrannými prostriedkami. V prípade kontaktu, okamžite a dôkladne opláchnite vodou a poraďte sa s lekárom.

Podrobné informácie a pokyny pri manipulácii, bezpečnosti a osobnej ochrane sú uvedené v Karte bezpečnostných údajov dostupnej v elektronickej verzii na webovej stránke www.dekorativne-natery.sk

Náradie je nutné hneď po použití dôkladne umyť vodou a vhodným čistiacim prostriedkom. Náradie sa nesmie čistiť vo vodných odtokoch, kanalizáciách.

Likvidovať podľa zákona č. 75/2015 Z.z. o odpadoch a podľa platných predpisov. Zneškodnite v súlade s platnými predpismi a spôsobmi nakladania s odpadom pre použité balenia.

Vydanie: č. SC00206, Jún 2019

Vydané: Oddelením kontroly VALPAIN S.p.A. Via dell'Industria, 80, 60020 POLVERIGI (AN) - ITALY